Зачётная работа по биологии №3 для учащегося 11 класса МОУОСОШ №15
Задание 1 Ответьте кратко на вопросы: 

1. Как проявляется доминирование в тех случаях, когда доминантный ген не всегда подавляет проявление рецессивного гена в гетерозиготном организме? Приведите пример и напишите схему скрещивания 

2. Перечислите свойства мутаций 
Задание 2  Дайте определение терминам
1. Модификационная изменчивость

2. Селекция

3. Сорт, порода 

Задание 3. Решите задачи
1. Длинные уши у мышей – доминантный признак (А), короткие – рецессивный (а). Скрестили длинноухого мыша с короткоухой самкой. В потомстве ¼ мышей были короткоухие, а ¾ - длинноухие. Напишите схему скрещивания, определив генотипы родителей и потомства. 

2. У человека большие глаза (А) доминируют над маленькими (а), длинные ресницы (В) доминируют над короткими (b). Каков генотип отца, имеющего большие глаза с короткими ресницами, если в браке с женщиной , имеющей маленькие глаза и длинные ресницы, у него были только большеглазые дети с длинными ресницами? Каков генотип родителей? 
